



焦點新聞

LINE



110年度教師榮獲重要學術獎表揚茶會暨頒獎典禮



國立陽明交通大學22日隆重舉行「110年度教師榮獲重要學術獎表揚茶會」暨「109年度產學技術交流卓越貢獻獎」、「第25屆科林論文獎」、以及「第2屆方賢齊先生BioICT論文獎」頒獎典禮，為合校後首次邀請兩校區教師共同參與的大型表揚典禮。本校師生於專業與學術研究領域上，皆有璀璨亮眼的成果與表現，塑造出本校優良的口碑與名譽，深獲各界肯定與重視，這一年共獲頒百項國內外重要學術獎殊榮，碩果纍纍，相當振奮人心。

本校教師於國際學術成就及表現令人驚艷，屢屢榮獲國外政府、學會、機構之獎項殊榮與佳績，如濱口宏夫教授獲日本內閣府賞勳局頒授瑞寶中綬章，表彰其多年來在教育和研究方面的成就；博佳佳副教授榮獲法國教育部學術界棕櫚葉勳章（*L'ordre des Palmes académiques*），為法國學術與教育界的榮譽勳章。於國際競賽上，曾令理助理教授獲得設計界極具影響力的德國紅點設計大獎獎項。另有14位教師獲國外學會會士，如陳冠能教授榮獲美國國家發明家科學院（NAI）會士，鄭雅薇教授榮獲美國心理學協會（APS）會士，以及多位教師獲得國外學會傑出成員、編輯、講座等等獎項，展現之國際量能與功績昭如日星。

國內各學術研究獎項同樣有著輝煌卓越的成就，本年度獲獎數逾150項。理學院許千樹教授獲第24屆數學及自然科學類科國家講座主持人獎，由蔡英文總統親自授獎，為我國層級相當高的學術研究典範獎勵。科技部各類研究獎中，近2年本校21位教師獲得「傑出研究獎」、8位教師獲得「吳大猷先生紀念獎」，2位教師獲得「109年度傑出技術移轉貢獻獎」，近2年未來科技獎獲獎總數更達45位教師，為相當亮眼的佳績。

此外，張立鴻助理教授獲教育部「第九屆全國傑出通識教育教師獎」，為授予教師個人教學獎勵的最高榮譽；易志偉教授與彭文志教授獲教育部「109年度運動科學研究發展甲等獎勵」；彭松嶽副教授獲「2020年中央研究院年輕學者研究著作獎」；林峻立教授獲「2021台北生技獎-技轉合作獎優等獎」。於財團法人及基金會等相關民間組織各個獎項，總計獲得多達80多個獎項與殊榮，如國際半導體產業學院張翼院長獲「第二十七屆東元獎」；曾成德教授獲得「2020年侯金堆榮譽獎」；多位教師獲得「第十八屆有庠科技講座」；劉柏村研發長獲「第55屆中山學術著作獎」；林珊如教授獲中華民國教育學術團體所頒「木鐸獎」；張婷婷助理教授獲台灣藥理學會所頒「杜聰明博士年輕學者獎」。多位教師獲國內各學術研究學會會士、貢獻獎或論文獎；多達30多位教師於醫療、生技、防疫、能源等各個項目獲財團法人生技醫療科技政策研究中心「第17屆國家新創獎」，各位教授在學術研究上的鑽研與竭力，獲得各界榮譽授予，功勳卓著，更提升本校聲譽。

「產學技術交流卓越貢獻獎」為獎勵本校教師與研究人員之研發成果，對於提升國內外產業技術昇級及競爭力之卓越貢獻，「109年度產學技術交流卓越貢獻獎」金雕獎由陳文亮教授獲得、銀翼獎由陳冠能教授獲得、銅羽獎則由林欣杰教授獲得。

「科林論文獎」至今年邁入第25屆，為科林研發股份有限公司為鼓勵本校學生，從事半導體或其他相關領域之研發，提昇我國在此領域之研發能力與水準而設置。今年共有9名學生獲獎，典禮由科林研發股份有限公司營運副總裁焦長泰先生擔任頒獎人。

方賢齊先生為臺灣電信、電子、資訊產業重要開創者及半導體產業關鍵推手，謝方怡鴻女士為紀念其父之貢獻並鼓勵本校學生從事生醫資電相關領域之研發，提昇我國在此領域之研發能力與水準，設立「方賢齊先生BioICT論文獎」。今年共2位學生獲獎，因謝方怡鴻女士人在美國無法親臨會場，特邀請台灣半導體產業界重要人士、前工業技術研究院院長史欽泰院士擔任頒獎人。

陽明交大在各個優秀教師與學生精益求精的努力與深耕之下，於學術研究表現上展現充沛且傲然的成績，獲得無數國際與國內相當具代表性與重要性之獎項與殊榮。本次教師榮獲重要學術獎表揚茶會暨頒獎典禮，氣氛隆重且溫馨，全體師生將持續於學術研究上保有熱忱與創新，放眼未來，為校爭光。

110年度教師榮獲國內外重要學術獎項表揚名單：

https://drive.google.com/file/d/16jdPIW3gou_mlk1w7EDjEReybE2UAwv2/view

← Prev. = Next. →

訂閱/取消 上期電子報